

Так постепенно красноярский форум приобрел всероссийское значение, на нем обсуждаются темы, касающиеся экономики всей страны. Форум стал важным шагом в вопросе формирования эффективной региональной экономической политики.

Прошло четыре года, и многое из того, о чем на первом красноярском форуме только начинали мечтать, стало реальностью. Произошло объединение Красноярского края, Таймыра и Эвенкии. Строительство Богучанской ГЭС не только сдвинулось с мертвой точки, но и быстро продвигается. Активно разрабатывается Ванкорское месторождение и осваивается Нижнее Приангарье.

V Красноярский экономический форум «Россия 2008–2020. Управление ростом» станет ключевым экономическим событием начала 2008 года, площадкой для обсуждения и формирования программы действий по реализации основного вектора развития страны на перспективу до 2020 года: от сырьевой экономики к индустриализации и инновационному развитию.

В форуме примут участие и выступят ведущие политики и эксперты, руководители не только крупнейших российских, но и зарубежных компаний, озвучивающие самые актуальные международные тренды социального и экономического развития, ответственные за принятие решений в предыдущее десятилетие и формирующие будущую повестку дня.

Форум вышел на международный уровень, в нем примут участие: Эндрю Хорошко, заместитель министра инфраструктуры и транспорта по провинции Мантйоба, Канада; Елица Куряк, временный поверенный в делах посольства Республики Сербия в Российской Федерации; Аугустин Чисар, чрезвычайный и полномочный посол Словацкой Республики в РФ; Кристиан Кетелс, профессор Института стратегии и конкуренции

Майкла Портера в Гарвардской школе бизнеса, который выступит с докладом «Конкурентоспособность на перепутье: выбирая стратегию будущего развития российской экономики». Главный архитектор Барселоны Хосе Асебилю Марин станет модератором одного из «круглых столов» форума, а также прочитает лекцию в Сибирском федеральном университете. В пленарном заседании V Красноярского экономического форума 16 февраля выступит с докладом специальный гость — ведущий ученый в области глобального изменения климата директор Потсдамского института, профессор Ганс Йоахим Шельнхубер, Германия.

В рамках форума состоится очередное заседание инвестиционной комиссии по отбору проектов, претендующих на получение государственной поддержки за счет средств Инвестиционного фонда Российской Федерации, пройдут выставки Инвестиционного фонда Российской Федерации и «Регионы России — инновационный потенциал».

Кроме того, на форуме в ходе конференции «Вопросы развития транспортной инфраструктуры в России» запланировано обсуждение новой целевой программы развития транспортной системы на 2010–2015 годы. Правительство планирует утвердить ФЦП к маю 2008 года. С помощью этой программы чиновники рассчитывают перейти от модернизации к развитию транспортной системы, на что будет потрачено около 21 трлн. рублей, из которых около 40% должны составить инвестиции частного сектора.

Деловые встречи, переговоры и обсуждения актуальных вопросов и тем форума будут продолжены уже в неформальной обстановке, их дополнит насыщенная культурная программа в стиле «Русская зима»: фестиваль русской кухни, парад фейерверков. Любители активного отдыха смогут принять участие в хоккейном матче в рамках официальной благотворительной акции форума «Детское сердце».